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2T1¢ epwtnoeig 1 ewe kat 5 emAé€te tn owaoth mpdtaon n TiI¢ CWOTEC MPoTaoelC. H kade uio
BavuoAoyeital amo 2 povadec.
1. Avoe évo NAEKTPLKO EKKPEWEC TTANOLACOUE EVAV LAYVITH, TOTE TO EKKPEUEG:

‘EAKETAL TTPOG TO HOyVATN.

ATMOMaKPUVETOL OO TO HayVATH.

Mapapével akivnto os katakopudn Béon.

. Ektelel tahavtwoslc.

2. TpiBoupe pia mAaotik paBdo pe paAivo vdpaopa Kat pia yudAivn pdpsdo pe petafwto
Udaopa kal katom mAnolaloupe tig Vo paBdouc. Tote ol paBdot:

o0 oo

AnwBoulvtal ylati amoktouv 8o eidog poptiou.

‘EkAovtal ylati £xouv etepwvupa doptia.

Aev emnpealel n pla paBdog tnv aAAn, yati ta poptia toug e€oudetepwvovtal.
AmoktoUv ioa aAAd avtiBeta popria.

3. e éva povwtn:

o0 T o

To ¢optio mou tou Sivoupue SlaockopTtiletal og OAN TNV £KTAOK TOU.

To ¢optio Tou elval EVIOMIOUEVO OTO ONEELO TTOU TO SWOOE.

To eEWTEPLKA NAEKTPOVLA TWV OTOUWY EAKOVTAL OTTO TOV TIUPHVA UE LOXUPEG SUVAELC.
Ta MPWTOVLO ATTIOCTIWVTAL TILO EVKOAX ATt Ta e€WTEPLKA NAEKTPOVLAL.

4. 3TO EOWTEPIKO TWV UETAAAWV:

o0 oo

Ta eAelBepa NAeKTPOVLA €lval (oA pE Ta TTPWTOVLA.

EAeUBepa nAektpovia eival Ta e€WTEPLKA NAEKTPOVLO TWV ATOUWV.

YNapyxouv BETIKA Kal apvnNTIKA LOVTA.

H pala twv nAektpoviwv elval lon pe ) pala Twv mpwtoviwv.

5. AUo0 pkpég doptiopéveg odaipeg aAAnAemidpouv e SUvaun F. Av avTlKATAOTHOOUE TO
doptio Q, pe SutAdoio kat to Q, pe To 1/4 Tou apxkou, Tote n SUvaun aAAnAenidpaong:

o0 oo

Qa mapapeivel n dLa.
Oa duthaclaoTtel.

Oa unodutAaolaotel.

©a UTIOTETPATIAOCLAOTEL.

o0 oo



JTIC EPWTNOELG b EwG Kat 10 kukAwaTe To 5 1) To A av n mpotaon sivat cwotn N Aadoc¢ avriotoya H
kaOe puia Baduodoyeital ue 1 uovada.

6. X A XtnvnAéktplon Ue emadn Ta cwpata anoktolv avtiBeto eidoc dpoprtiou.

7. ¥ A Ytoug HovWTEG Sev elval duvath n petakivnon nAekTpoviwv amo kal mpog tnv
TepLoXN tThe doOpTLONG.

8. 2 A To B€TIKA LOVTO OTO ECWTEPLKO TWV PLETAAAWVY £XOUV EAAELUUA NAEKTPOVIWV.

9. 3 A Ita adoptiota pETaAAA To PpopTio Twv eAeUBepwV NAskTpoviwy gival ioo e To
dopTio TwV BETIKWY LOVTWV.

10. * A H&0vapn mou alnAsrudpouv 800 onuelakd doptia eival avilotpodwe avaloyn
NG anootaong HeTafl TouG.

11. AwaB<toupe Tpelg popTiopéveg LETOAALKEG adaipeg A, B kat . N'vwpiloupe 0tL to doptio TNg A
15uC kot tng B -7uC. Apxiloupe va dépvoupe o emadn tn pio pe tTnv AAAN Kot oto TéAog
Slamiotwvou e OtL ol odaipeg €xouv doptia 2uC n A, 1uC n B kot 3pC n I. Yriohoyiote to
apxo doprtio tne .

Movadeg 3

12. AwaB€toupe ta evyn TwV PIKpWV GoPTIOUEVWY odatpwv A kot B pe poptia +4uC kat -4uC yla
10 {elyog A kat -5uC kat +3uC yia to B. H SUvapn

A +4pC i 4uC Tiou aAAnAenibouv petadu Toug oL odaipeg eivad:
L e v
MeyalUtepn oto A [ )
B -5uC ] +3uC MeyoAUtepn cto B ()
NPty i " v lon oto Akatoto B[ )

AwkaloAoynaote v emiloyn oag

Movadeg 2
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12.

ATtOLVTAOELG

(@}
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Emeldn woxVeL n apxn TG dlatripnong tou ¢poptiou, Oa MPETEL TO TEALKO HOPTIO TWV TPLWV
odalpwyv va eival (oo pe To apxko. Apxikd €xoupe ta tpla doptia 15uC tng A, -7uC Tne B Kat
10 {nToupevo doptio tNG Q; tng . To dBpotopa Ba eivat 15uC-7uC+Q=8uC+Q,;. Metd t1g
enad£C petafl Toug To cUVOALKO dopTio yivetal 6uC. E€lowvovtag ta SUo abpoiopata £xoupe
8uC+Q=6uC, and onou npokuntel Q=-2puC.

H SUuvaun aAAnAenidpaong sivat peyalltepn oto {eyog A. Eneldn ta doptia €xouv Tig ibleg
OTOOTACELG I LETAED TOUC, EAEYXOULE TA YVOUEVA TwV dopTiwy . MapatnpoUue 6tL oto A TO
ywopuevo (xwpic ta mpoonua) sival 16 kat oto B 15. Apa, cUpdwva pe to vopo tou Coulomb, n
Sduvaypn oto A eivatl peyoAUtepn.
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